
ATA DA QUINGENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA DE VEREADORES 

Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Dom 

Feliciano, cito a Rua Vespaziano Corrêa nº 552, teve início a quingentésima 

quinquagésima Sessão Ordinária. Após dar inicio a Sessão, o Presidente solicitou aos 

Vereadores que se manifestassem a respeito da Ata da Sessão anterior, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Prosseguindo, foi lido o Projeto de Lei n° 083/2017 de 

autoria do Executivo, que abre crédito suplementar no valor de R$ 100.000,00. 

Seguindo, foi apreciado o Projeto de Lei Legislativo n° 014/2017 de autoria da 

Vereadora Adriane Souza, o qual institui a semana jovem no município, o qual foi 

discutido, votado e aprovado por unanimidade. Continuando, foi apreciado o Projeto de 

Lei Legislativo n° 016/2017 de autoria do Vereador Cristiano Studzinski, que cria no 

âmbito municipal a Câmara Mirim, o qual foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. Ato contínuo, foi apreciado o Projeto de Lei Legislativo n° 014/2017 de 

autoria da Vereadora Adriane Souza, o qual dispõe sobre a liberação das faixas amarelas 

nos fins de semanas, feriados e fora dos horários de expediente e dá outras providências, 

o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Seguindo, foi apreciado o 

Projeto de Lei n° 080/2017 de autoria do Executivo, que abre crédito especial no valor 

de R$ 16.235,26, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. 

Continuando, foi apreciado o Projeto de Lei n° 076/2017 de autoria do Executivo, que 

abre crédito suplementar no valor de R$ 783.920,82, o qual foi discutido, votado e 

aprovado por 7 votos favoráveis e 1 abstenção. Seguindo, foi apreciado o Projeto de Lei 

n° 081/2017 de autoria do Executivo, que abre crédito suplementar no valor de R$ 

34.396,00, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Continuando, foi 

apreciado o Projeto de Lei n° 082/2017 de autoria do Executivo, o qual altera Lei n° 

3.046 de 30/12/2013, que dispõe sobre o quadro de funções públicas do município, 

estabelece o plano de carreira dos servidores e dá outras providências, o qual foi 

discutido, votado e aprovado por 6 votos favoráveis e 2 votos contrários. Seguindo, foi 

apreciada a Indicação n° 059/2017 de autoria do Vereador Professor Cacau, o qual 

solicita que seja estabelecido o transporte para o SOAJUDO, o qual foi discutido, 

votado e aprovado por unanimidade. Continuando, foi apreciado o Pedido de 

Informação n° 021/2017 de autoria da Vereadora Adriane Souza, o qual solicita que o 

Executivo informe qual foi o destino dado as folhas de brasilit compradas pela 

Secretaria de Educação para cobertura da garagem de carros e ônibus escolares, o qual 

foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou 

o Grande Expediente. Vereadora Adriane Souza: Iniciou saudando o Presidente e 

colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e 

São José. Prosseguindo, comentou sobre a possibilidade da Secretaria de Assistência 

Social disponibilizar cestas básicas à famílias mais necessitadas. Seguindo, comentou 

sobre denúncia que recebeu, onde consta que menor de idade da Casa de Passagem 

tentou dirigir carro oficial e acabou batendo, onde questionou de que forma a cuidadora 

não percebeu tal ato. Finalizou, questionando porque a antiga Casa de Passagem, 



embora não sendo mais utilizada, ainda está sendo pago o aluguel. Vereadora Ana 

Lesnik: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a 

todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, comentou sobre ação 

desenvolvida referente ao Dia das Crianças, onde foram distribuídos presentes e doces 

para criança, salientando que não conseguem fazer mais devido a falta de espaço para 

promover os eventos. Finalizou, comentando que não é porque a oposição vota contra 

algum Projeto que deve ser considerado como uma oposição raivosa, salientando que 

cada um tem sua opinião e posição referente a cada Projeto. Vereador Celso Jeske: 

Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os 

ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, parabenizou a Vereadora 

Adriane Souza pelo excelente Projeto apresentado referente aos jovens, salientando que 

o mesmo pode servir para fazer os jovens permanecerem no caminho correto. Finalizou, 

comentando sobre manifesto na ERS-350 no trecho de Dom Feliciano à Encruzilhada 

do Sul, para cobrar do DAER manutenção na estrada, pois a mesma está intransitável. 

Vereador Cristiano Studzinski: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao 

público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, 

comentou que, devido a um orçamento mal feito no Governo passado, o Prefeito tem 

que estar suplementando verbas, sendo alvo de críticas. Seguindo, comentou que está 

fazendo seu trabalho, fiscalizando, buscando emendas e visitando famílias. Finalizou 

comentando que tem sido motivos de denúncia, enfatizando que é lamentável esse tipo 

de atitude. Vereador Darlei Iaroszewski: Iniciou saudando o Presidente e colegas 

Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. 

Prosseguindo, comentou sobre suas visitas ao interior onde procurou sempre ajudar a 

solucionar os problemas. Seguindo, solicitou atenção na Avenida Borges de Medeiros, 

onde o calçamento necessita de uma manutenção, próximo a Farmácia Agafarma. 

Finalizou parabenizando a todos os professores pelo seu dia. Vereador Filipe 

Guimarães: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a 

todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, comentou sobre as 

suplementações de verba, enfatizando que todos os Governos fazem, porque deve ser 

feito o remanejo quando se faz necessário. Seguindo, comentou sobre a casa de 

passagem, enfatizando que a menor que tentou sair com o carro oficial não obteve 

sucesso, uma vez que a mesma não sabia dirigir. Finalizou enfatizando que deve-se 

sempre analisar bem sobre os fatos antes de falar. Vereador Osvair Silva: Iniciou 

saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes 

das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, comentou sobre o calçamento que está 

sendo feito em frente a Câmara de Vereadores, enfatizando que após o término do 

mesmo, será feito calçamento em outras ruas da cidade. Seguindo, agradeceu a 

administração por colocar os bancos na Unidade Básica de Saúde, enfatizando que é de 

grande importância para as pessoas que a frequentam. Finalizou comentando que 

recebeu comunicado que em breve sairá o valor para dar continuidade na obra da Rua 

dos Imigrantes. Vereador Professor Cacau: Iniciou saudando o Presidente e colegas 

Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. 

Prosseguindo, parabenizou os professores pelo seu dia, enfatizando que em nosso país o 

professor não é valorizado como deveria, uma vez que é somente através da educação 



que o país vai pra frente. Seguindo, comentou que embora não concorde como foi 

escolhida a maneira para administrar o Hospital, não será por isso que deixará de trazer 

recursos para o mesmo. Finalizou enfatizando que os Vereadores tem sua opinião, sua 

divergência, mas que todos querem o bem do município. Vereador Tiago Szortyka: 

Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os 

ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, comentou ser plenamente 

favorável ao manifesto na ERS-350 trecho de Dom Feliciano a Encruzilhada do Sul, 

onde a mesma se encontra em péssimas condições. Seguindo, comentou sobre criticas a 

Secretaria de Saúde nos anos anteriores, enfatizando sobre o empenho do mesmo 

quando era Secretário. Finalizou comentando que não está preocupado com a próxima 

eleição, e sim em dar o melhor para a comunidade que lhe deu seu voto de confiança. 

Ato contínuo, o Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na 

data de seis de novembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos. Nada mais havendo a tratar o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, 

da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo 

Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador José Domagala, dezesseis de outubro de 

dois mil e dezessete.  
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